

Заксобр-2018. Взлет ЛДПР: иркутяне готовы голосовать за предателей и обманщиков?

Очное противостояние между "Единой Россией" и КПРФ на выборах депутатов Заксобрания Иркутской области может привести к неожиданным результатам. Например, к резкому усилению псевдопозиционных партий, таких как ЛДПР и "Справедливая Россия".

Жесткое падение рейтингов "Единой России" на фоне пенсионной реформы и относительно успешная пиар-кампания КПРФ во главе с губернатором Сергеем Левченко привела Иркутскую область к некому подобию политического паритета. За две недели до важнейших региональных выборов обе партии имеют примерно по 30% поддержки избирателей.

Ожидается, что с учетом голосования в одномандатных округах "Единой России" удастся сохранить шаткое большинство в областном парламенте на уровне 24 мандатов из 45-ти. КПРФ получит не менее 10 мандатов. Остальное поделят между собой представители малых партий: ЛДПР, "Справедливая Россия" и "Гражданская платформа".

Важный нюанс этих выборов заключается в том, что отток голосов от "Единой России", вызванный непопулярными мерами по повышению налогов и увеличению пенсионного возраста, вовсе не означает аналогичного прироста рейтинга КПРФ. Маргинальность и замшелость компартии становится тем более очевидна, когда в Иркутске областная тройка обкома представляет собой довольно унылое зрелище: "динозавр" Илья Сумароков, опытная, но лишенная дара публичного политика Ольга Носенко и ангарский сталинист Сергей Бренюк.

На этом фоне реальный шанс увеличить свое присутствие в областном парламенте получают все альтернативные силы. По данным БАБРа, рейтинг "Справедливой России" колеблется на уровне 7-8%, к Единому дню голосования эта цифра может достичь 10%, что позволит провести эсерам 1-2 депутатов по спискам. На грани прохождения в Заксобрание находится список "Гражданской платформы" — сейчас у них примерно 3%, но с заметным повышающим трендом, выходящим 9 сентября на уровень 5% (в Иркутске — не менее 10%).

Однако главным бенефициаром сентябрьских выборов неожиданно может стать ЛДПР, рейтинг которой недавно пересек отметку в 15%, а к выборам может подобраться к 17-18%. Более того, наблюдатели отмечают, что результат ЛДПР будет традиционно ниже в столичном Иркутске, однако на периферии адепты Жириновского возьмут свое — в ряде районов северной и центральной части Прибайкалья показатель ЛДПР может достичь 30% с выходом в отдельных территориях на первое место в голосовании по спискам.

Заметим, локальный триумф ЛДПР, безусловно, устраивает "Единую Россию". Важно понимать, что в реальности не существует отдельной политической силы с названием "ЛДПР". Это бренд, вывеска, за которой скрывается "политический спецназ" "ЕдРа". И это не голословное утверждение — на протяжении многих лет депутаты от ЛДПР голосуют согласно разнарядкам "ЕР", а в ряде случаев берут на себя выполнение "грязной работы".

Так в Иркутской области члены ЛДПР известны тем, что стояли у горнил скандального законопроекта об отмене прямых выборов мэра Иркутска. Так в феврале 2015 года областной закон о местном самоуправлении в очередной раз скорректировали как раз усилиями фракции ЛДПР и ее лидера, депутата Олега Кузнецова. После одобрения поправок, внесенных либерал-демократами, в Иркутске была принята модель, где мэр, избранный из числа депутатов, наделялся всей полнотой исполнительной власти.

В 2016 и 2017 году члены ЛДПР наравне с представителями "Единой России" всячески саботировали любые попытки вернуться к вопросу о прямых выборах. В частности, в мае и июне 2017 года Заксобрание отклонило инициативу КПРФ провести референдум о возвращении выборов, тогда же был отклонен профильный законопроект коммунистов. По этим вопросам "ЕР" и ЛДПР голосовали вместе, как одна партия.

Таким образом, голосование за ЛДПР на сентябрьских выборах фактически приравнивается к голосованию за "Единую Россию". Нет никаких сомнений, что уже осенью, в рамках осенних законодательных сессий, так называемые "либерал-демократы" публично одобряют скандальный законопроект о повышении пенсионного возраста, который будет рассматриваться во втором чтении. На уровне региона ЛДПР также всегда и неизменно выступает на стороне "ЕдРа". Это нужно помнить.



БАБР следит за развитием событий.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 22505 27.08.2018, 14:10 📌 1531

URL: <https://babr24.com/?ADE=180238> Bytes: 4743 / 4313 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 3 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)